AsTtop: Jonroweesa E.B



KAPTICOH U OPEKEH 50K

- A Y BAG MEROKe Yisxana!

KapncoH pewun
HaBeCTUTb CBOUX
ApYy3eun, KoTopble
oTAbIXarim Ha gave.
[l1aya Haxoaunacb B
130kM OT ropopaa.
Cmoxet nu KapncoH
npeoposneTb 3TO
paccTosiHue 3a
34yaca, ecnu ero
CKOpPOCTb OyaeT
paBHa 50km/y?



eJla! 3a 3uyaca

KapncoH moxeTt
npeoaoneTb
150Kkm, a emy
Haao 130km




He3Hauka
OTrNnpaBuUJICA Ha
JlyHy. CkopocTb
ero KocMm4yeckoro
Kopabns
720km/MuH. Kakoe
paccTosiHMe OH
npeoposneeT 3a
44?CKONMbKO KM
€My OCTaHeTCH
eLle neTeTb, ecnu
Ao JlyHbl
384000km?



1)60*4=240(munH)-B 4 yacax
2)720*240=172800(km)- nponeTuT 3a 4
yaca

3)384000-172800=211200(xm)-ocTaHeTCS
OT1BeT: 211200KM



Hen Mopo3 Bbineten ns ropoga AB
ropon B pa3aaBaTb OeTAM nNogapku.
CkopocTtb ero ynpsaxkum 300km/u.
PaccTtosiHue mexay ropogamMmu
3000km. 3a kakoe Bpemsa aen Mopos
aoneTuTt oo ropoaa B?



3a 10 yacosB



PacctosiHue B
120km chbesa OHA
npeoponeer 3a
30MuUH, a dhen
Houu 3a 40mMuH.
KTo netur
ObicTpee n Ha
CKOJIbKO?



®esa [JHA NeTUT CO CKOPOCTbIO 4KM/MUH
®Pesa Houm neTut co CKOpoCTbL 3KM/MUH
®esa OHA neTuUT ObICTPEEe HA 1KM/MUH






